

被搶風頭！相，身為「宅男女神」的彭慧中頓時洞穴游泳房，穿上火紅三點式影靚療浸浴，梁凱晴入住富有歐陸特色的樂。二人除了品嚐美食外，又享受水持旅遊飲食節目，奉旨到深圳吃喝玩無綫小花彭慧中與梁凱晴合作主

# 彭慧中 輸風頭 梁凱晴 火辣來襲

## 玩轉深圳 推介吃喝玩樂



■彭慧中體驗水療浸浴。

無綫全新旅遊飲食節目《吃貨橫掃深圳》由陸浩明（6號）、彭慧中、林秀怡及梁凱晴擔任主持，4人北上深圳周圍覓食，又到港人掃貨新熱點、倉庫式超市搜羅網上大熱產品，並為大家「開箱試伏」。

今晚首集他們除了介紹美食和購物熱點外，當然還有港人北上其中一項重要活動——按摩水療！近年內地水療中心出現「2.0版本」，包括蒙古包汗蒸幕、膠囊太空艙等多個打卡熱點。「浸浴擔當」彭慧中和梁凱晴包毛巾體驗水療浸浴，有助促進血液



■左起：梁凱晴、彭慧中、陸浩明與林秀怡四出品嘗美食。

■梁凱晴穿上火紅色三點式在池邊留影。

循環、舒緩繃緊肌肉。6號和林秀怡則享受汗蒸幕，同樣有效排毒美顏、釋放壓力。

### 搜羅大熱產品「開箱試伏」

明晚一集，三位女主持介紹網紅打卡熱點，帶大家從深圳一秒到歐洲！白牆的單棟建築充滿希臘風情，推開房門直接落水，此種洞穴游泳房海景民宿入住一晚不用2,000

元，更包了早餐、下午茶及20分鐘攝影師服務，讓你和閨蜜似去了外國旅行。梁凱晴穿上火紅三點式在房內影靚相，畫面唯美！

另外，4位主持四出搵食，大嘆荔枝木炭燒走地雞、無花果雞煲、潮州打冷等，甜品方面則有草莓抹茶梳乎厘雪糕，平日要排隊一小時才能買到，人氣爆燈！至於倉庫式超市成為港人掃貨新熱點，4位主持入場搜羅網上大熱產品，並為大家「開箱」，包括草莓忌廉包、Tiramisu、黑松露意粉、鮑魚雞湯湯包等，為熱愛返深圳的觀眾「試伏」。



■林秀怡到倉庫式超市掃貨。

## 《反黑2》短期內復拍 陳煒未知能否參演



■楊明與莊思明恩愛到場。

網劇《反黑2》近日傳出資金問題而停拍，主創團隊昨日在官方社交網發聲明，指因海外資金匯款手續繁瑣而影響拍攝，將於短期內復工。有份參演《反黑2》的陳煒前晚與姚子羚、楊明與女友莊思明等欣賞舞台劇。煒哥受訪時表示不清楚《反黑2》停拍原因，她坦言工作繁忙，未知到時能否騰出時間演出，因將會到深圳和中山拍飲食節目，下月則開拍另一部新劇。

姚子羚開心表示有機會首度演出舞台劇，非常期待。談到演舞台劇普遍要騰出3個月時間，可擔心影響其他工作？她希望公司給予支持，因想嘗試未接觸過的範疇。她又稱現階段主力登台，會跟好姊妹繼續舉行《胡說八道》的巡唱：「但我哋各有各忙，度期非常困難。」



■姚子羚（左）與陳煒都喜歡看舞台劇。

## 蕭敬騰 破「雨神」宿命

《春浪音樂節》多年來受樂迷支持，香港站第一場日前完成，蕭敬騰、宋念宇與男團五堅情傾力演出，蕭敬騰打破「雨神」宿命，終於在戶外演出沒有下雨！至於五堅情甫出場，觀眾即大嗌除衫。成員邱鋒澤笑言要有六塊腹肌才肯脫，另一成員婁峻碩笑指香港藝人太健康：「來香港很難脫，藝人都很壯健，你看Tyson Yoshi，我在他面前怎樣脫？」而成員陳零九快將生日，他說：「願望都是身體健康，五堅情一直有好作品給大家。」



■蕭敬騰落力演出。

## 丁子朗想搵專人P圖

丁子朗昨日以「愛眼之星」身份出席奧比斯舉辦的《放電嘉年華》慈善步行起步禮，提到早前他參加選秀節目《亞洲超星團》換上韓式造型，至今仍被指樣子不斷進化，日前他又在社交網上載照片被批評P圖過度！丁丁表示現在不少人都會P圖，但他「執相」後沒發現手指變短，都是看了網民留言才發現，笑言考慮付錢請專業人士幫忙。提到LOONG 9加入新成員，問他可想也入隊？他坦言有興趣，但發現很多觀眾認為他適合拍劇，不宜當偶像：「都係順應民意啦。」



■丁子朗專心拍劇，無意入男團。